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  بارم  سؤالات   ردیف
  . جاهاي خالی را پر کنید   1

2ݔܽ درجه دوم در معادله)  الف + ݔܾ + ܿ = ݔاگر ریشه ها 0 = ௖
௔
	 , ݔ =   ....................... .باشند آنگاه  1

2௫)اگر دو زوج مرتب ) ب , 10)	, ݕ16,2) + ݔبرابر باشند آنگاه  (ݔ = ⋯ , ݕ = ⋯  
   ..........آن عدد برابر است با . مساوي هشت است عدد مجموع عددي با ثلث آن ) پ

5/1  

  گزینه صحیح را انتخاب کنید ؟  2
2ݔܽدر معادله *  + ݔܾ + ܿ = ܽاگر  0 + ܿ =   آنگاه ریشه ها کدامند ؟ ܾ

ݔ)  الف = − ௖
௔
	 , ݔ = ݔ) ب    1 = ௖

௔
	 , ݔ = ݔ) ج    1− = ௖

௔
	 , ݔ = ݔ	)د   1 = − ௖

௔
	 , ݔ = −1  

2  

  ضابطه تابعی که به هر عدد چهار واحد کمتر از پنج برابر مکعب آن را نسبت می دهد کدام است ؟*
ݕ)  الف = 5ݔ − ݕ) ب         4 = 3ݔ5 − ݕ) ج       4 = 3ݔ4 − ݕ) د       5 = 4ݔ − 5  

5−معادله درجه دومی که ریشه هایش  -*   هستند کدام است؟ و9
2ݔ) الف + ݔ4 − 45 = 2ݔ) ب      0 − ݔ4 + 45 = 2ݔ) ج      0 − ݔ4 − 45 = 2ݔ	)د            0 + ݔ4 + 45 = 0  

12مجموع معکوس دو عدد فرد طبیعی متوالی *
35
  آن دو عدد کدامند ؟. است  

  11,	9	)د                 9,	7) ج                  7,	5) ب             3,	5)  الف

  .طول و عرض مستطیل را بیابید . برابرند  در شکل زیر مساحت مثلث و مستطیل با هم   3

  

5/1  

  .معادلات درجه دوم زیر را به روش خواسته شده حل کنید   4
2ݔ9)   ∆روش(                       )                                                                                  الف + ݔ6 − 3	 = 0           

  

3  

2ݔ5)  روش مربع کامل(                        )                                                                       ب − ݔ20 − 60 = 0         

    
  

2ݔ	  )روش تجزیه(                          )                                                                                 ج − ݔ12 + 35 = 0   

 1صفحه 
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5  
  

2ݔ2در معادله درجه دوم   − ݔ4 − 15 =   1   .مجموع و حاصلضرب ریشه هاي معادله را بدون حل معادله بدست آورید 0
  

2௫ି1معادله   6
௫ା1

− ௫ି1
௫ି2

= ௫ା3
௫2ି௫ି2

  .را حل کنید  
  

   
5/1  

1	معادله   ܽبه ازاي کدام مقدار  7
௫ି2

+ 	5
2௔	
= 2௫

2ା௫
ݔداراي جواب   =   1  .است  1−

  

  کدام یک از روابط زیر تابع است ؟با ذکر دلیل  8

  

1  

݂اگر رابطه   9 = {(−1, ݔ − ,(ݕ2 (4,8), (2,1), (−1, −1), ݔ4,2) + سپس نمودار  تابع باشد مقادیر مجهول را بیابید {(ݕ
  .  مختصاتی آن را رسم کنید

5/1  

  )براي هر مورد جدول تشکیل دهید .( با توجه به دامنه و ضابطه آنها بیابید برد هر تابع را   10

൜                                         )                                                 الف
ܣ:݂ → ܤ

(ݔ)݂ = ݔ√3 + 1
� 							 , ܣ = {−1,0,3,8}  

2  

 

൜                        )                                                                     ب ݂: ܣ → ܤ
(ݔ)݂ = 2ݔ + ݔ5 − 8

� , ܣ = {−2,1,3}  

به ازاي هر کیلوگرم وزنه اي که به آن آویزان شود طول فنر . سانتیمتر است  5طول فنري در حالتی که وزنه اي به آن آویزان نشده   11
  با تشکیل جدول تابعی بنویسید که طول فنر را به جرم وزنه وابسته کند ؟.سانتیمتر بیشتر می شود 5/0

1  

توابعی بنویسید که محیط و مساحت مستطیل را به عرض آن وابسته کند .طول مستطیلی از چهار برابر عرض آن سه واحد کمتر است   12
  ؟

1  

,1)از نقاط  ݂تابع خطی   13 −1), ,(2−)݂ ضابطه تابع را مشخص کرده و می گذرد (2,3) ݂(1
  5/1  .را بیابید  (4

  5/0  ؟درجه فارنهایت چند درجه سانتیگراد است 104  14
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